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                                          Ata da Quarta Sessão Ordinária do Primeiro Período 

Legislativo da Terceira Sessão Legislativa da Nona Legislatura da Câmara Municipal 

de Alvorada do Oeste, realizada no dia 25 de Fevereiro do ano 2.019. No Salão 

Nobre de Reuniões, às 19h00min, sita à Av. São Paulo nº 4369, nesta cidade. A 

Sessão foi Presidida pelo Vereador João Luiz Alves de Souza. Secretariado pelo 

Vereador Max Altamirando Araújo de Queiróz. Feita a chamada, foi constatada a 

presença dos seguintes Vereadores: Aldemiro Leandro Pereira Toste, Diego Uesllei 

de Souza, Jair Luiz, Luiz César Timóteo da Silva, Mailson de Oliveira, Marcos Paulo 

Ferreira, Nelci Almeida da Costa e Nilvaldo Duarte Sena. Antes de iniciar os 

trabalhos o Sr. Presidente convidou para fazer parte da Mesa Diretora o Delegado de 

Polícia do Município de Alvorada da Oeste, Dr. Azael, o Policial Civil lotado na 

Delegacia de São Francisco, Sr. Darciso de Oliveira Carvalho, a funcionária da 

Prefeitura Municipal de Alvorada do Oeste, a Srª Janete Pasqualotto e o Assessor 

Jurídico da Câmara Municipal, Dr. Ramon Coutinho. Prosseguindo com os 

Trabalhos o Sr. Presidente constatou a existência legal de Quorum e sob a Proteção 

de Deus deu inicio a Reunião Ordinária e solicitou do Sr. Secretário para que o 

mesmo procedesse a Leitura da Ordem do Dia, que constou o seguinte: PEQUENO 

EXPEDIENTE I – Apresentação do Expediente Recebido; II – Leitura das 

Proposições Recebidas; III – Apreciação da Ata da Reunião Anterior. GRANDE 

EXPEDIENTE I – Palavra vaga aos Vereadores Inscritos no Livro Especial de 

Oradores. ORDEM DO DIA I - 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 

001/2019- Executivo Municipal- Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a 

Leiloar Bens Patrimoniais Móveis e dá outras providências; II - 1ª Discussão e 

Votação do Projeto de Lei nº 002/2019- Executivo Municipal-Aprova autorização 

abertura de Crédito Especial com Recursos Vinculados de Transferências da União e 

do Estado, junto a Secretaria Municipal de Educação, Secretário Municipal de Obras 

e Serviços Públicos, e Fundo Municipal de Saúde, do Município de Alvorada 

D´Oeste/RO, no valor de R$ 776.000,00 (Setecentos e Setenta e Seis Mil Reais) no 

orçamento vigente e que Contêm Outras Providências; III - Discussão e votação 

única do Veto Parcial a Lei nº 942/2018 - Executivo Municipal - “Institui o novo 

Código Tributário Municipal de Alvorada do Oeste/RO e dá Outras Providências”; 

IV - Discussão e votação única do Requerimento nº 001/2019- Vereador Marcos 

Paulo Ferreira - Requer do Prefeito Municipal, informações de quais medidas foram 

tomadas até o presente momento da retirada do lixão para o aterro; V - Discussão e 

votação única da Indicação nº 001/2019- Vereador Marcos Paulo Ferreira - Indica ao 

Prefeito Municipal, a manutenção na parte elétrica da Praça em frente ao Teatro 
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Municipal; VI - Discussão e votação única da Indicação nº 002/2019- Vereador 

Marcos Paulo Ferreira - Indica ao Prefeito Municipal, a manutenção da Rua Eça de 

Queiroz com recapeamento asfáltico; VII - Discussão e votação única da Indicação 

nº 003/2019- Vereador Marcos Paulo Ferreira - Indica ao Prefeito Municipal, que se 

faça a manutenção corretiva na parte de ar condicionado no veículo micro-ônibus, 

que faz o transporte dos pacientes para a Cidade de Porto Velho; VIII - Discussão e 

votação única da Indicação nº 004/2019- Vereador Marcos Paulo Ferreira - Indica ao 

Prefeito Municipal, que se faça a equiparação salarial com o piso nacional dos 

Agentes de Saúde do Município de Alvorada do Oeste; IX - Discussão e votação 

única da Indicação nº 005/2019- Vereador Marcos Paulo Ferreira - Indica ao Prefeito 

Municipal, que se faça a manutenção de limpeza lateral da pista de caminhada; X - 

Discussão e votação única da Indicação nº 006/2019- Vereadora Nelci Almeida da 

Costa - Indica ao Prefeito Municipal, para instalar o P.S. no Centro de Saúde São 

Marcos; XI - Discussão e votação única da Indicação nº 007/2019- Vereadora Nelci 

Almeida da Costa - Indica ao Prefeito Municipal, para providenciar capas plástica 

impermeável para os colchões do  Hospital Municipal; XII - Discussão e votação 

única da Indicação nº 008/2019- Vereadora Nelci Almeida da Costa - Indica ao 

Prefeito Municipal, para providenciar o transporte do calcário para a Cooperativa 

Cooproceb localizada no distrito de Terra Boa; XIII - Entrega da Moção de Aplauso 

ao senhor Darciso de Oliveira Carvalho, em cumprimento ao Requerimento nº 

011/2018, de autoria do Vereador Jair Luiz. EXPLICAÇÕES PESSOAIS I – Palavra 

vaga aos Vereadores Inscritos. Após a leitura da Ordem do Dia o Sr. Presidente 

solicitou do Senhor Secretário para que o mesmo procedesse à leitura do Expediente 

Recebido, que constou do seguinte: Ofício nº 206/2019/DP-SPJ-Tribunal e Constas 

do Estado de Rondônia. Não havendo matérias a serem apresentadas nas Proposições 

Recebidas o Sr. Presidente passou a leitura e apreciação da Ata da Reunião anterior, 

a qual foi aprovada por unanimidade de votos. Continuando com os trabalhos o Sr. 

Presidente passou ao Grande Expediente, onde os Vereadores inscritos no Livro 

Especial de Oradores fizeram seus pronunciamentos. Ao termino dos 

pronunciamentos dos Senhores Vereadores o Sr. Presidente passou a Ordem do Dia, 

e abriu a 1ª discussão e votação do Projeto de Lei nº 001/2019, sendo o mesmo 

aprovado na primeira votação por unanimidade de votos; 1ª discussão e votação do 

Projeto de Lei nº 002/2019, sendo o mesmo aprovado na primeira votação por 

unanimidade de votos; Discussão e votação única do Veto Parcial a Lei nº 942/2018, 

e o mesmo foi rejeitado por unanimidade de votos; Discussão e votação única do 

Requerimento nº 001/2019 e das Indicações nº 001, 002, 003, 004, 005, 006, 007 e 

008/2019, os quais foram aprovados unanimidade de votos. Concluído as votações 
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da pauta da Ordem do Dia o Sr. Presidente convidou o Vereador Jair Luiz para fazer 

a entrega da Moção de Aplauso ao Policial Civil o Sr. Darciso de Oliveira Carvalho. 

Não havendo mais matérias a serem discutidas ou votadas o Sr. Presidente concedeu 

o uso da Tribuna ao Sr. Darciso, onde o mesmo agradeceu os Vereadores pela 

homenagem recebida. Ao termino do pronunciamento do Sr. Darciso, o Sr. 

Presidente passou as Explicações Pessoais para os Senhores Vereadores inscritos 

fazerem seus esclarecimentos. Não havendo mais nada a tratar e para constar, lavrou-

se a presente, inclusive com base em dados do extrato eletrônico devidamente 

arquivado no Setor Legislativo da Casa de Leis. Ata que depois de lida e aprovada 

vai assinada pelo Senhor Presidente, Senhor Secretário e demais Vereadores que 

assim o desejarem. 

 

 


